14. Экономический расчёт.

Себестоимость изделия можно представить в виде формулы:

С= М3+ РОП+ Осс +3др+ АО +Окр.

Где С- себестоимость продукции

М3- материальные затраты

РОП- расходы на оплату труда

Осс- отчисление на государственное социальное страхование

3др- другие затраты на производство и реализацию продукции

АО- амортизационные отчисления на восстановление основных производственных фондов.

Окр- оплата по краткосрочным кредитам банка.

Из формулы необходимо посчитать М3 и РОП, так как другие затраты мы не учитываем. При вычислении стоимости изделия я не учитывала цену рамки и гофрированной бумаги, так как это были имеющиеся дома вещи. Так же не берём в расчёт цену акварельных красок, так как невозможно вычислить затраченное количество.

Стоимость материалов составит:

1. Стоимость ватмана 1 лист формата А4- М1= 3х1= 3 рубля.

2. Стоимость бисера 15 пакетиков- М2= 2х15= 30 рублей.

3. Стоимость клея ПВА 1 тюбик- М3= 8х1=8 рублей.

Общие материальные затраты составят:

М= М1+ М2+ М3= 3+ 30+ 8= 41 рубль.

Если принять оплату труда равную материальным затратам за 41 рубль, то общая себестоимость моего изделия будет равна 82 рублям. Цена реализации с учётом 20 % наценки. С= М+ Р= 41+ 41+18=100 рублей.

Цена изделия равна 100 рублям.

